
 

 

Pravidla soutěže s Philadelphia 
„Zlatá jednohubka” 2024 

(dále jen “Pravidla”) 

 

I. Pořadatel a organizátor soutěže 

I.1 Pořadatelem soutěže je společnost ALIMPEX FOOD a.s., se sídlem 
Českobrodská 1174, 198 00 Praha 9 - Kyje, Česká Republika, IČO 47115807, 
zapsaná v obchodním rejstříku vedeném MS v Praze oddíl B, vložka 1792 (též jen 

„Pořadatel“). 

I.2 Organizátorem soutěže je společnost Marketup s.r.o., se sídlem Praha 5, 
Plzeňská 345/5, PSČ 150 00, IČO: 25850504, zapsaná v obchodním rejstříku 
vedeném Městským soudem v Praze, oddíl C, vložka 174867 (dále jen 

„Organizátor“). 

II. Místo průběhu soutěže 

II.1 Soutěž probíhá na území České republiky, a to elektronicky na sociálních sítích 
Facebook (Philadelphia ČR) a Instagram (philadelphia_czechia) pořadatele.  
Odkazy na stránky: 
https://www.facebook.com/phillycz 
https://www.instagram.com/philly_jednohubka 

Prostřednictvím webových stránek www.zlatajednohubka.cz bude zveřejněn nejdéle 
se začátkem doby trvání soutěže odkaz na tato Pravidla (dále jen „místo průběhu 

soutěže“). 

Soutěž může být Pořadatelem i Organizátorem propagována i na jiných sociálních 
sítích, internetových stránkách, jiných prostorech či dalších materiálech k soutěži. 

III. Trvání soutěže 

III.1 Soutěž bude probíhat v době od 1. 11. 2024 (od 18:00 hodin SEČ tohoto dne) 
do 30. 11. 2024 (do 12:00:00 hodin SEČ tohoto dne) (dále jen „doba trvání 

soutěže“). Pořadatel si vyhrazuje právo změnit dobu trvání Soutěže. 

 

https://www.facebook.com/phillycz
https://www.instagram.com/philly_jednohubka


 

 

IV. Podmínky účasti v soutěži a princip soutěže 

IV.1 S výjimkou osob uvedených v článku IV. odstavec 4.2. těchto Pravidel, se 
soutěže může zúčastnit fyzická osoba starší 18 let, s doručovací adresou na území 
České republiky, registrovaná na sociální síti Instagram/Facebook s aktivním 
instagramovým či jiným podporovaným profilem/účtem, která splnila všechna zde 

stanovená Pravidla („soutěžící“).  

IV.2 Soutěže se nemohou zúčastnit a jsou z ní vyloučeni zaměstnanci Pořadatele i 
Organizátora a dále veškeré osoby podílející se přímo na organizaci a zajišťování 
průběhu soutěže, jakož i osoby, které jsou k výše uvedeným osobám v poměru 
osoby blízké ve smyslu ustanovení § 22 odst. 1 zák. č. 89/2012 Sb., občanský 
zákoník, ve znění pozdějších předpisů. 

IV.3 Podmínkou účasti soutěžícího v soutěži je, že soutěžící má (nebo si v 
souvislosti se soutěží zřídí) registraci na sociální síti Instagram a Facebook. Účastí v 
soutěži soutěžící uděluje pořadateli soutěže souhlas se zpracováním osobních údajů 
soutěžícího v rozsahu a za podmínek blíže uvedených v článku VI. odst. 6.5. těchto 
Pravidel. 

IV.4 Každý soutěžící se může zúčastnit vícekrát, ale může získat v soutěži pouze 
jednu výhru. 

IV.5 Soutěžící se mohou zapojit těmito způsoby:  

● na sociální síť Instagram zveřejní příspěvek, fotografii nebo video odpovídající 
zadání níže, na svém veřejném profilu. Nebo zveřejní stories s fotografií nebo 
videem odpovídající zadání, na svém soukromém profilu. 

● na sociální síť Facebook zveřejní komentář s fotografií pod soutěžním 
příspěvkem na profilu Philadelphia ČR odpovídající zadání níže. 

● fotku pošlou emailem na adresu: info@philly.cz. 

Přesné zadání pro sociální síť Instagram: 

Vytvořte originální jednohubku s použitím smetanového sýru Philadelphia a sdílejte 
její fotku nebo video do feedu na svém veřejném profilu nebo do stories na svém 
soukromém profilu. Kromě jednohubky musí být na fotce nebo videu viditelný také 
produkt Philadelphia, který jste ve svém receptu použili. V popisku příspěvku zmiňte, 
koho byste na brunch s těmito jednohubkami pozvali (označení přátel je dobrovolné, 
tedy není podmínkou soutěže). Použijte hashtag #PhiladelphiaZlataJednohubka a 
označte profil @philly_jednohubka (i přímo ve fotografii/videu). 



 

 

Přesné zadání pro sociální síť Facebook: 

Vytvořte originální jednohubku s použitím smetanového sýru Philadelphia a přidejte 
její fotku do komentáře pod soutěžní příspěvek na stránce Philadelhia ČR. Na fotce 
musí být kromě vámi vytvořené jednohubky vidět také produkt Philadelphia, který 
jste ve svém receptu použili. V komentáři u fotky s námi můžete sdílet přesný recept 
nebo zmínit, koho byste na brunch s těmito jednohubkami pozvali (označení přátel je 
dobrovolné, tedy není podmínkou soutěže). 

IV.6 Soutěžní příspěvek nesmí: 

a) být v rozporu s platnými právními předpisy na území České republiky; 

b) obsahovat jakákoli nevhodná vyjádření, která by byla v rozporu s dobrými mravy, 
s obecně přijímanými pravidly slušnosti a mravnosti nebo která by snižovala lidskou 
důstojnost; 

c) obsahovat prvky pornografie, násilí, pohoršující nebo jinak nevhodný obsah; 

d) hanobit národ, rasu, etnickou nebo jinou skupinu osob; 

e) podněcovat nebo schvalovat trestnou činnost nebo navádět k nezákonnému či 
nemravnému jednání; 

f) obsahovat skrytou reklamu, vyjma propagace názvu produktu Philadelphia či 
pořadatele 

h) jakýmkoli způsobem poškozovat dobré jméno Pořadatele nebo Organizátora. 

Rozhodnutí o tom, zda soutěžní příspěvek splňuje podmínky tohoto odstavce, náleží 
výhradně Pořadateli. 

IV.7 Do soutěže budou zařazeni pouze ti soutěžící, kteří splní všechny stanovené 
podmínky soutěže. Organizátor a Pořadatel mají právo kdykoli zkontrolovat a 
posoudit splnění stanovených podmínek soutěže jednotlivými soutěžícími a kdykoliv 
případně vyřadit konkrétního soutěžícího ze soutěže pro nesplnění některé z 
podmínek soutěže. Pořadatel ani Organizátor neodpovídají za to, pokud se 
soutěžícímu nepodaří zapojit do soutěže v důsledku výpadku telekomunikačního 
spojení, jakékoliv poruchy elektrické sítě, jakéhokoliv opatření přijatého 
provozovatelem sociální sítě Instagram/Facebook apod. 

IV.8 Pořadatel i Organizátor si vyhrazují právo vyloučit ze soutěže takové soutěžící, 
u kterých budou mít důvodné podezření na spáchání podvodného či nekalého 
jednání v souvislosti se soutěží nebo jednání v rozporu s dobrými mravy, které je 



 

 

způsobilé ovlivnit výsledky soutěže, a to i prostřednictvím třetích osob. Pořadatel si 
vyhrazuje právo neudělit či nepředat výhru v případě jakéhokoliv porušení Pravidel 
soutěže ze strany výherce nebo v případě jakéhokoliv jednání ze strany výherce, 
které by bylo v rozporu s dobrými mravy. 

V. Výhry v soutěži, výběr výherců a předání výher 

V.1 V soutěži může vyhrát celkem 5 výherců (dohromady z obou sociálních sítí 
Facebook i Instagram). Výherci budou vybrány Martinem Kinclem na základě 
následujících kritérií: originalita receptu, způsob servírování, kvalita fotografie/videa, 
kreativita prezentace, vhodné využití sýru Philadelphia. Hodnocení může odrážet 
subjektivní názor Pořadatele a Pořadatel nemá povinnost své rozhodnutí 
zdůvodňovat. 

 Výhry v soutěži jsou pro těchto 5 výherců následující: 

● 1. místo = Kitchenaid robot Artisan 5KSM175 (20 490 Kč) 

● 2. místo = KitchenAid mixér Artisan 5KSB4026 (8 990 Kč) 

● 3. místo = Kitchenaid kabelový tyčový mixér 5KHBV83 (4 490 Kč) 

● 4. místo = Kitchenaid kabelový tyčový mixér 5KHBV83 (4 490 Kč) 

● 5. místo = Kitchenaid kabelový tyčový mixér 5KHBV83 (4 490 Kč) 

 

Výherci budou oznámeni 6. 12. 2024 prostřednictvím speciálního příspěvku na 

Facebooku (Philadelphia ČR) a Instagramu (philly_jednohubka) a budou označeni v 

komentáři pod soutěžním příspěvkem. 

 

Výherce není povinen výhru přijmout. Výhry nejsou vyměnitelné. Výhru, která není 
finanční, nelze směnit za hotovost. 

Skutečný vzhled i parametry konkrétní výhry se mohou lišit od orientačního 
znázornění. Pořadatel ani Organizátor nenese odpovědnost za případné odlišnosti a 
vyhrazuje si právo v případě potřeby nahradit výhru jiným, obdobným výrobkem či 
službou, obdobné hodnoty. 

V.2 Pro případ, že by se soutěže účastnilo méně než 1 soutěžící, výhra se 
neodesílá.  

V.3 Pořadatel či Organizátor bude výherce kontaktovat prostřednictvím soukromé 
zprávy na Instagramu nebo Facebooku, a to nejpozději během 5 pracovních dnů po 
vyhlášení dané výhry. 

 



 

 

 

V.4 Pokud výherce: 

● odmítne výhru převzít; 

● neposkytne jinou nezbytnou součinnost pro předání anebo čerpání výhry; 

výhra propadá ve prospěch Pořadatele soutěže. 

Pořadatel si v takovém případě vyhrazuje právo vybrat náhradního výherce a tomu 
výhru předat.  

Za neposkytnutí nezbytné součinnosti se považuje zejména pokud výherce po 
oznámení výhry Pořadatelem, nekontaktuje Pořadatele a neposkytne mu údaje 
potřebné pro předání výhry do 5 dnů ode dne oznámení výhry, včetně všech 
informací dle V.1. A. a B. Účastníci soutěží na sociální síti Facebook a Instagram 
berou na vědomí, že Pořadatel oznámí výhru výherci prostřednictvím speciálního 
příspěvku na Facebooku a Instagramu a bude označeni v komentáři pod soutěžním 
příspěvkem. Výherce bude zároveň kontaktován pomocí soukromé zprávy. Není-li z 
důvodu technických a/nebo bezpečnostních nastavení a opatření ze strany 
provozovatele sociální sítě Facebook a Instagram možné výherce kontaktovat 
prostřednictvím soukromé zprávy, oznámí Pořadatel výhru výherci pouze 
prostřednictvím komentáře k soutěžnímu příspěvku a speciálního příspěvku. 

V.4.1. 
Pro účely předání výhry jsou potřebné následující osobní údaje: 

● jméno a příjmení 

● doručovací adresa (ulice, město a PSČ) školy 

● e-mail 

● telefon 
 
Výhra bude předána vybrané přepravní společnosti za účelem zaslání. Výherce 
bude o způsobu doručení informován v soukromé zprávě. 

 
V.5 Výherci nenáleží žádná jiná výhra než výhra určená dle těchto Pravidel. Výhru 
není možné alternativně vyplatit v hotovosti, postoupit ji jiné osobě, ani požadovat 
jiné plnění nebo požadovat čerpání výhry v jiném termínu. Výhru v soutěži není 
možné vymáhat soudní cestou. Pro případ, že by nebylo možné výhru popsanou v 
článku V. odst. 5.1. poskytnout, vyhrazují si Pořadatel a Organizátor právo nahradit 
tuto výhru jinou podobnou výhrou. 

V.6 Organizátor zašle výhry na doručovací adresu výherce nejdéle do 2 měsíců od 
obdržení informací nutných k doručení výhry. Pořadatel ani Organizátor neodpovídá 
za fyzické nedoručení výhry z důvodů jiných než prokazatelně vzniklých na straně 



 

 

Organizátora. Pořadatel ani Organizátor neodpovídají za ztrátu, poškození, zničení 
či nedoručení oznámení o výhře nebo za ztrátu, poškození, zničení či nedoručení 
výhry samotné z důvodů spočívajících na straně soutěžícího nebo poskytovatele 
služeb elektronických komunikací, poskytovatele poštovních služeb či jiného 
doručovatele nebo přepravce. 

V.7 Pořadatel ani organizátor nenesou žádnou odpovědnost za jakákoli rizika a 
povinnosti související se samotným čerpáním a použitím výhry. 

VI. Odpovědnost za průběh soutěže a ochrana osobních údajů 

VI.1 Pořadatel ani Organizátor neodpovídají za žádné eventuální technické problémy 
při přenosu dat v souvislosti se soutěží prostřednictvím sítě internet nebo jinými 
elektronickými prostředky. 

VI.2 Účastí v soutěži vyjadřuje soutěžící svůj souhlas s Pravidly soutěže a zavazuje 
se je plně dodržovat. 

VI.3 Pořadatel soutěže si vyhrazuje právo konečného rozhodnutí ve všech 
záležitostech souvisejících s pořádáním a průběhem soutěže, a to včetně jejího 
přerušení, odložení, odvolání či úprav jejích Pravidel. Pořadatel soutěže je oprávněn 
z důležitých důvodů (zejména např. při podezření na podvodné jednání v rámci 
soutěže) měnit Pravidla soutěže i v průběhu soutěže, a ve výjimečných případech je 
oprávněn soutěž i zrušit. Veškeré případné změny Pravidel či oznámení o odložení 
nebo zrušení soutěže budou Pořadatelem uveřejněny na sociálních sítích Facebook 
a Instagram Pořadatele. 

VI.4 Oprávnění Pořadatele zasahovat do průběhu soutěže zahrnuje i právo 
Pořadatele nepřiznat soutěžícímu výhru v soutěži, bude-li mít Pořadatel podezření, 
že soutěžící porušil či se pokusil porušit nebo obejít Pravidla soutěže. V takových 
případech je pořadatel oprávněn soutěžícího vyloučit ze soutěže, a to bez nároku na 
jakoukoliv kompenzaci. Konečné rozhodnutí o sporných otázkách náleží vždy 
Pořadateli soutěže. 

VI.5 Při registraci do soutěže dle těchto Pravidel uděluje soutěžící Pořadateli a 
Organizátorovi soutěže svůj souhlas s tím, aby jako správci zpracovávali osobní 
údaje soutěžícího za následujících podmínek: 

● osobní údaje budou zpracovávány výhradně pro účel uspořádání a 
vyhodnocení soutěže a pro předání eventuální výhry výhercům soutěže, 

● souhlas může být soutěžícím kdykoliv odvolán prostřednictvím odeslání e-
mailu s tímto sdělením na adresu alimpex@alimpex.cz, v případě odvolání 
souhlasu však soutěžící automaticky přestává být účastníkem soutěže, 

● Pořadatel nepředá osobní údaje soutěžícího žádné třetí osobě, s výjimkou 
společnosti Marketup - Organizátor, a to výhradně pro účely předání výhry; v 



 

 

případě odeslání zvolenou přepravní společností údaje předá této přepravní 
společnosti, 

● osobní údaje budou u Pořadatele a Organizátora uloženy po dobu trvání 
soutěže a po dobu maximálně tří následujících měsíců, po uplynutí této doby 
budou smazány (pokud správci nesvědčí jiný právní titul pro jejich další 
zpracování), 

● každý soutěžící má za podmínek vyplývajících z příslušných právních 
předpisů zejména právo požadovat přístup ke svým osobním údajům, jejich 
opravu nebo výmaz, právo na omezení zpracování a právo podat stížnost k 
Úřadu pro ochranu osobních údajů (www.uoou.cz). Bližší informace budou na 
vyžádání poskytnuté Pořadatelem nebo Organizátorem. 

VI.6 Účastí v soutěži (umístěním Soutěžního příspěvku v souladu s Pravidly) 
Soutěžící uděluje Pořadateli a Organizátorovi za účelem organizování a propagace 

soutěže a propagace produktů Pořadatele (dále jen „Užití“) souhlas s:  

● 6.6.1 bezplatným užitím a šířením podobizny resp. obrazového/video 
záznamu týkající se osoby Soutěžícího v souladu s ustanovením § 84 a násl. 
zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, v platném znění 

● 6.6.2 bezplatným užitím a šířením Soutěžního příspěvku 

● 6.6.3 bezplatným zveřejněním jména, příjmení, Soutěžního příspěvku a 
instagramového či jiného profilu (účtu) Soutěžícího, a to na Soutěžním profilu, 
internetových stránkách Pořadatele a Organizátora či v propagačních a 
reklamních materiálech k soutěži 

VI.7 Soutěžící bere na vědomí, že doba, po kterou se na příslušné sociální síti 
uchovávají příspěvky (a tedy i Soutěžní příspěvek) může být časově neomezená a 
možnost smazání Soutěžního příspěvku závisí na pravidlech dané sociální sítě.  

● Proto např. v případě, že dojde ke sdílení Soutěžního příspěvku jinými 
uživateli, nemusí být možné Soutěžní příspěvek z dané sociální sítě smazat. 

● Soutěžící účastí v soutěži uděluje za účelem Užití Pořadateli souhlas s 
úpravami a jakýmkoli užitím Soutěžního příspěvku nebo jeho části ve smyslu 
§ 12 a násl. zákona č. 121/2000 Sb., autorského zákona, v platném znění, a 
to bezplatně, bez územního omezení.  

● Soutěžící účastí v soutěži potvrzuje, že je autorem Soutěžního příspěvku, 
případně, že k účasti v soutěži obdržel za účelem Užití příslušný souhlas s 
užitím a šířením Soutěžního příspěvku a v ní obsažené podobizny resp. 
obrazového/video záznamu od autora Soutěžního příspěvku, resp. od osob, 
jež jsou na Soutěžním příspěvku zobrazeny spolu se Soutěžícím.  

● Za případná porušení práv třetích osob, zejména práv autorských či 
osobnostních, v souvislosti se Soutěžním příspěvkem, je odpovědný 
Soutěžící. 

 

https://l.facebook.com/l.php?u=http://www.uoou.cz/?fbclid=IwAR0-cSxWNTctnd7wEftx86Svb4Eu5nqMD_AeuL41h6K6WLQbFK52GY-TX_E&h=AT1SRGXFzguojgbkasgZTGcBWzB9BN_4JPiPaMtBphDrkJSUQDn-PpnG9C8FJ3WQ73UAOxRFJpBcR4dBrhBtLnR0muZHyqfohcPklNad_5hsonB5nAma30ZW1y3sTFGLZz4z9Jnz


 

 

 

 

VII. Závěrečná ustanovení 

VII.1 Tato Pravidla mohou být ve zkrácené verzi uveřejněna na propagačních či 
jiných materiálech v souvislosti se soutěží. Určující je však ve všech případech tato 
plná verze těchto Pravidel. 

VII.2 Účast v soutěži je dobrovolná a soutěžící svou účastí v soutěži vyjadřuje svůj 
souhlas s jejími Pravidly. Jakékoli porušení nebo obcházení těchto Pravidel 
soutěžícím či pokus o jejich porušení je důvodem pro okamžité vyloučení takového 
soutěžícího ze soutěže. 

VII.3 Pravidla jsou po dobu trvání soutěže zveřejněna v elektronické podobě na 
sociálních sítích Facebook a Instagram Pořadatele a zároveň uložena v písemné 
podobě na adrese sídla Pořadatele a Organizátora. 

VII. 4 Tato soutěž není hazardní hrou ve smyslu zákona č. 186/2016 Sb., o 
hazardních hrách, v platném znění. Pořádání ani organizace soutěže není 
provozováním hazardní hry ve smyslu tohoto zákona, a ustanovení tohoto zákona se 
tak na soutěž nevztahují. 

VII.5 Soutěž není sponzorovaná, podporována, spravovaná nebo spojena se 
sociální sítí Facebook, Instagram, ani se společností Meta (dříve Instagram Inc). 
Soutěžící je srozuměn s tím, že poskytuje své informace Pořadateli a Organizátorovi 
soutěže a nikoliv společnosti Meta. V případě jakýchkoliv dotazů se soutěžící mohou 
obrátit s dotazem na server Instagram či Facebook Pořadatele. 

V Praze dne 24. října 2024 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 
 
 
 
 
SOUHLAS SE ZPRACOVÁNÍM OSOBNÍCH ÚDAJŮ 

 
Udělením tohoto souhlasu se zpracováním osobních údajů poskytujete souhlas k tomu, aby 
společnost ALIMPEX FOOD a.s., Českobrodská 1174, 198 00 Praha 9 - Kyje, IČO: 47115807 

(dále jako „správce “) zpracovávala Vaše osobní údaje dle dále uvedených podmínek 

prostřednictvím zpracovatele společnosti Marketup s.r.o. IČO: 25850504, se sídlem Plzeňská 
345/5, Smíchov, 150 00 Praha 5 zapsaná v obchodním rejstříku vedeném u Městského soudu 

v Praze vložka C 174867 dále jako „zpracovatel“).  

 
 

● Rozsah zpracování osobních údajů 
Správce bude Vaše osobní údaje zpracovávat v rozsahu, v jakém jste je poskytli v souvislosti 
s účastí v  soutěži s Alimpex Food nebo na instagramovém nebo facebookovém účtu správce. 
Správce bude zpracovávat především Vaší fotografii a název Vašeho facebookového nebo 
instagramového účtu. 
 
V případě, že v soutěži s Alimpex Food vyhrajete některou z cen, bude dále správce Vaše 
osobní údaje zpracovávat v rozsahu, v jakém je poskytnete prostřednictvím soukromé zprávy 
v souvislosti s předáním a zasláním výhry. Správce bude zpracovávat především Vaše jméno, 
příjmení a adresu. Konkrétní osobní údaje jsou specifikovány v pravidlech soutěže. 
 
 

● Účel zpracování osobních údajů 
Správce bude Vaše osobní údaje zpracovávat pro účely vyhodnocení soutěže s Alimpex Food 
a pro účely zaslání a předání případné výhry. 
 
 

● Právní základ zpracování osobních údajů 
Právním základem zpracování je tento Váš souhlas a skutečnost, že Vaše osobní údaje jsou 
nezbytné pro naplnění jednotlivých účelů Vaší účasti v soutěži s Alimpex Food. Osobní údaje 
jsou zpracovávány v souladu s Obecným nařízením o ochraně osobních údajů – Nařízením 
Evropského parlamentu a rady (EU) 2016/679 ze dne 27.4.2016 – (dále jen „Nařízení“). 
 
 

● Doba, po níž budou Vaše osobní údaje zpracovávány 
Správce bude Vaše osobní údaje zpracovávat v souvislosti s účelem Vaší účasti v  soutěži 
s Alimpex Food po dobu trvání soutěže s Alimpex Food (přesné datum trvání soutěže určují 
pravidla soutěže) a po dobu 3 měsíců po skončení soutěže s Alimpex Food, případně do doby, 
než tento souhlas odvoláte. 
 
 

● Odvolání souhlasu se zpracováním osobních údajů 
Tento souhlas poskytujete dobrovolně a můžete jej kdykoliv odvolat prostřednictvím e-mailu: 
alimpex@alimpex.cz. Odvoláním souhlasu není dotčena zákonnost zpracování před jeho 
odvoláním. 



 

 

 
 

● Osoby s přístupem k Vašim osobním údajům 
K Vašim osobním údajům bude mít přístup správce, jeho zaměstnanci a případně též třetí 
osoby – zpracovatelé, kteří poskytují vhodné záruky a jejichž zpracování splňuje všechny 
požadavky Nařízení, a které budou dostatečně chránit Vaše práva a Vaše osobní údaje. 
Těmito osobami jsou zejména zaměstnanci úseku marketingu správce a zaměstnanci úseku 
online marketingu zpracovatele. Tyto osoby však budou mít přístup k těmto údajům jen po 
dobu nezbytně nutnou a v nezbytně nutném rozsahu, pokud to bude nutné pro realizaci 
soutěže s Alimpex Food a splnění zákonných požadavků. 
 
 

● Kontaktní údaje správce 
Správce můžete kontaktovat na e-mailu: alimpex@alimpex.cz či písemně na adrese správce 
Českobrodská 1174, 198 00 Praha 9 - Kyje. Správce je oprávněn požadovat prokázání Vaší 
totožnosti za účelem zamezení přístupu neoprávněným osobám k Vašim osobním údajům. 
Za účelem zvyšování kvality služeb a uchovávání záznamů o plnění právních povinností 
správce může být veškerá komunikace mezi Vámi a správcem monitorována. 
 
 

● Kontaktní údaje zpracovatele 
Zpracovatele můžete kontaktovat na e-mailu: info@marketup.cz či písemně na adrese 
správce Plzeňská 345/5, Smíchov, 150 00 Praha 5. Zpracovatel je oprávněn požadovat 
prokázání Vaší totožnosti za účelem zamezení přístupu neoprávněným osobám k Vašim 
osobním údajům. Za účelem zvyšování kvality služeb a uchovávání záznamů o plnění 
právních povinností správce může být veškerá komunikace mezi Vámi a zpracovatelem 
monitorována. 
 
 

● Vaše práva související s ochranou Vašich osobních údajů 
Máte právo kdykoliv odvolat svůj souhlas, opravit či doplnit své osobní údaje, požadovat 
omezení zpracování, vznést námitku či stížnost proti zpracování osobních údajů, požadovat 
přenesení údajů, požadovat přístup ke svým osobním údajům a informacím o jejich 
zpracování, požadovat kopii zpracovávaných osobních údajů, právo být informován o 
porušení zabezpečení osobních údajů, požadovat výmaz svých osobních údajů (například 
pokud údaje již nejsou potřebné pro účely, pro které byly shromážděny nebo jinak zpracovány 
nebo došlo k odvolání souhlasu se zpracováním) a další práva stanovená v Nařízení. 
 
 

● Právo vznést námitku 
Máte právo vznést námitku proti zpracování Vašich osobních údajů, jestliže je správce 
zpracovává pro účely přímého marketingu. Námitku je nutné podat správci. V případě, že 
vznesete námitku proti zpracování za účelem přímého marketingu, správce osobní údaje 
v tomto rozsahu dále nezpracovává, pokud neprokáže závažné oprávněné důvody pro 
zpracování, které převažují nad Vašimi zájmy nebo právy a svobodami nebo pro určení, výkon 
nebo obhajobu právních nároků. Bližší informace o tomto právu obsahuje zejména čl. 21 
Nařízení. 
 
 

● Právo podat stížnost u dozorového úřadu 
Kdykoliv můžete podat stížnost týkající se zpracování Vašich osobních údajů nebo neplnění 
povinností správce plynoucích z Nařízení k dozorovému úřadu. Dozorovým úřadem je v ČR 

mailto:info@marketup.cz


 

 

Úřad pro ochranu osobních údajů, se sídlem Pplk. Sochora 27, 170 00 Praha 7, e-mail 
www.uoou.cz.   
 
 

● Povinnost poskytnout osobní údaje. Následky neposkytnutí osobních údajů 
Vaše osobní údaje poskytujete zcela dobrovolně. Nemáte žádnou povinnost je poskytnout. 
V případě, že Vaše osobní údaje neposkytnete, nehrozí Vám žádná sankce. Pokud ale osobní 
údaje správci neposkytnete, nebudete se moci zúčastnit soutěže s Alimpex Food či Vám 
nebude moci být zaslána případná výhra. Je však zcela na Vašem uvážení, zda se chcete 
soutěže s Alimpex Food zúčastnit či nikoliv. 

http://www.uoou.cz/

